



## **Errata nº 02 – Edital nº 05/2023**

### **Onde lê-se:**

**18.2.** O orçamento total do *Campus* disponível para os referidos auxílios é R\$ 13.617,73 (treze mil e seiscentos e dezessete reais e setenta e três centavos).

### **Leia-se:**

**18.2.** O orçamento total do *Campus* disponível para os referidos auxílios é R\$ 17.808,73. **(dezessete mil e oitocentos e oito reais e setenta e três centavos).**